

12 НОЯ 1963

ЗНАКОМЬТЕСЬ: КОТЛАСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

Государственный Котласский драматический театр не впервые встречается со зрителями Коми АССР. В 1961 году театр проводил свои весенние гастролы в Печоре, Ухте и Сосногорске. В 1963 году театр вновь гастролировал в городах республики.

В текущем сезоне Котласский театр по согласованию с Министерством культуры Коми АССР выезжает на длительные гастролы в Воркуту, Инту, Печору, Ухту, Микунь.

Гастролы театра продлятся сорок дней и начнутся в Воркуте 13 ноября. Театр сыграет для зрителей около ста спектаклей. На вооружении театра стоят такие спектакли, как «Рассудите нас, люди» А. Андреева, «Сто четыре

страницы про любовь» Э. Радзинского, «Петровка, 38» Ю. Семенова, «Павлина» А. Софронова, «Шесть тополей» М. Сторожевой и «Багряной осенью» М. Горбашева.

Из классики театр покажет зрителю Коми АССР пьесу польского драматурга Г. Запольской «Мораль лани Дульской», не забыли мы и совсем юного зрителя: везем детям пьесу Е. Шварца «Два клена».

Наш коллектив в своей основе молодежный, он вырабатывает свой творческий почерк. Это сложное и трудное дело. И мы не рассчитываем на легкий успех.

А. КИССЕЛЬГОФ,
главный режиссер
Котласского
театра.